

День Добрых дел и Петровский урок в профильном лагере «Олимп»

*В этом мире огромном, в котором живем я и ты,
Не хватает тепла, не хватает людской Доброты.
Будем вместе учиться друг друга беречь и любить,
Будем вместе учиться друг другу, как звезды, светить.*

17 июня в лагере «Олимп» по традиции начался со спортивной зарядки. Регулярная зарядка приносит колоссальную пользу для детского организма!

С **беседы «Спешите делать добро!»** началось общение о доброте и добрых поступках в профильном лагере «Олимп». Замечательные высказывания детей: «Так приятно получить в подарок цветок или улыбку просто так! Как легко делать добро просто так!» стали началом хорошего настроения и эмоциональной готовности понять «Что такое доброта?».

Понимание этого прекрасного качества формировалось у детей через игру «Вежливые слова», притчу «Нельзя спасти всех», стихи о добре и зле. Правильные выводы были предложены участниками беседы: доброта дает возможности становиться лучше самому, и помогает стать лучше окружающим людям; она дает уверенность в себе; обеспечивает открытость по отношению к людям, событиям и жизни в целом.

В конце беседы дети активно высказывали свое мнение о том «Что такое Доброта?»:

- доброта – это все положительное, хорошее, полезное;
- это милосердие, человечность, бескорыстие;
- доброта – душевная отзывчивость;
- готовность помочь в беде.

Людям необходимы теплые чувства, хорошее настроение, взаимопомощь! Добро – это то, чем мы стремимся наполнить свою жизнь, потому что когда в жизни есть добро, нам живется намного легче и радостнее! От добрых слов жизнь расцветает теплыми и яркими красками.

Ребята отметили, что кроме добра в жизни встречается и зло. Этим злом могут быть и привычки человека.

Мы не первый день в лагере говорим о здоровом образе жизни. Но в жизни любого человека существует ряд автоматических постоянно повторяющихся действий. Именно их мы привыкли называть привычками. Они могут быть полезными, нейтральными и вредными.

В своих рисунках ребята изобразили привычки, из которых мы изготовили **коллаж «Скажи, НЕТ вредным привычкам!»**.





День продолжился **Всероссийским Петровским уроком**. Задачи урока: формирование интереса детей и подростков к деятельности и личности Петра I, его реформам, внешней и внутренней политике государства, воспитание чувства уважения к прошлому своей Родины, чувства патриотизма и гордости за ее историю.

На уроке воспитанники познакомились «дедушкой Русского флота», много интересного узнали о Петре I: его детских годах жизни, трудолюбии, делах и поступках, которые он совершал во имя прославления России. Ребята узнали, что Петр I – великий человек и великий государь. Он сделал много полезного для нашей страны. Не всегда его действия давали нужный результат, но он легко учился на ошибках и исправлял их. Подобные люди рождаются редко, они умеют вести за собой и навсегда менять мир.

После рассказа дети приняли участие в морской баталии и в сражении потешных полков Петра I. Посмотрели уроки: «Потешные полки Петра», «Россия – морская держава», побывали в Кунсткамере и раскрыли загадки первого русского музея.

Всероссийский Петровский урок научил воспитанников профильного лагеря «Олимп» еще сильнее любить свою Родину и гордиться ее славными сынами и делами.

Как все было посмотрите сами.